

ПРЕДЛОЖЕНИЕ О СОТРУДНЕСТВЕ

Немного о нас.

Рекламно-производственная компания «Клевер» является прямым изготовителем высококачественной широкоформатной и интерьерной печатной продукции. С момента основания нашей компании в 2004 году, главным критерием нашей работы является качество. Достичь этого нам позволяют, прежде всего, технические возможности оборудования. За счет новейших широкоформатных принтеров в наших изделиях одновременно могут сочетаться большой формат изображений (до 3.2м x 100м бесшовной печати) и фотореалистичное разрешение печати.

Наша компания объединяет настоящих специалистов во всех необходимых областях, любящих свое дело. Мы стараемся получать удовольствие от нашей работы и делаем все возможное и невозможное, чтобы наши клиенты оставались довольными качеством наших услуг.

Менеджеры компании всегда готовы прийти к взаимному пониманию общих целей и задач на протяжении осуществления всего производственного процесса – от первого телефонного разговора до конечного рекламного продукта.

Широкоформатная и интерьерная печать

Мы предлагаем услуги по печати на баннерной ткани, полиэстере, пленке, холсте для наружной рекламы и оформления интерьеров. Мы изготавливаем цветные панно на виниловом полотне, самоклеящейся пленке и сетке.

Наружная реклама

Световые и неоновые вывески, стелы, штендеры и другая наружная реклама, а также объемные буквы и рекламные вывески - вот неполный перечень продукции, который предлагает наше производство наружной рекламы. Всё это также относится и к производству рекламы разнообразных форматов.

Наружную рекламу необходимо разделять по функциональному назначению.

На улицах городов огромное количество рекламных плакатов, перетяжек, рекламы на остановках, красочно оформленных троллейбусов, автобусов и маршрутных такси. Это тоже наружная реклама, которая относится к области размещения, организации, которые предлагают такой вид рекламы, занимаются в основном установкой или заменой визуальных изображений, имеющие постоянные характеристики, такие как размер и способ изготовления.

Мы занимаемся проектированием и производством. Это подразумевает создание индивидуального продукта со своими отличительными чертами, размерами и индивидуальными характеристиками. Это более сложный процесс, который требует не только наличия необходимого оборудования, но и соответственно подготовленный персонал, обладающий достаточной квалификацией.

Мы изготавливаем любые виды наружной рекламы. Оформляем рекламными конструкциями магазины, офисы, торговые точки, конференц-залы, залы для торжеств и так далее. Это могут быть вывески, световые короба, объемные буквы, стелы, или баннерная вывеска.

Дизайн и фирменный стиль

Дизайнеры компании «Клевер» осуществляют работы по созданию макетов для Вашей рекламы, начиная от предварительных макетов, заканчивая полноценными креативными разработками, включающими в себя оригинальную концепцию и графическую реализацию. Мы можем сделать Вашу рекламу красивой и запоминающейся, а значит максимально работоспособной.

Монтаж / демонтаж рекламных конструкций

Наличие в штате профессиональных монтажников и альпинистов позволяет нам проводить работы в кратчайшие сроки и при постоянно высоком качестве. Мы осуществляем сложные монтажи, которые предваряются серьезными проектными работами, дополнительными обследованиями, использованием специальных металлических конструкций. Для постоянного поддержания рекламных конструкций проводим профилактические работы, контролируем электрооборудование. Мы предлагаем максимально большой спектр монтажных работ.

Партнерство с нами.

Специально для каждого клиента мы разрабатываем индивидуальные условия сотрудничества.

Любой крупный заказчик может получить рекламные материалы со значительной скидкой.

Мы понимаем ваши желания получать все быстро, поэтому заказ обрабатывается и изготавливается очень оперативно. Все любят приятные сюрпризы, поэтому регулярно проводятся акции и специальные предложения.

Так же мы можем предложить следующую продукцию:

- Ролл UP-стенды
- Флагштоки
- Промостойки
- Стойки под рамку
- Перекладные буклетницы
- Баннерные стенды
- Мобильные брошюрные стойки
- Стационарные буклетницы
- Штендеры различных форм и цветов
- Мобильные стойки-ограждения
- Сегмент-цифры и пластмассовые цифровые индикаторы для АЗС
- Система офисных табличек стационарных и подвесных
- Информационные доски на основе ПВХ или пробковых листов
 - Таблички и информационные указатели
 - Информационные диодные табло

Услуги

- Индивидуальная разработка макетов, логотипов, корпоративной стилистики
 - Диагностика неисправностей в наружной рекламе
 - Реконструкция рекламы
- Проектирование, изготовление и монтаж входных групп и дорожных стел
 - Сложные монтажи, крышные установки
 - Помывка, покраска рекламных конструкций
 - Демонтаж всех видов рекламных поверхностей
 - Замена светотехники